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Responsabilitatea pentru eficienţa energetică şi conservarea resurselor este parte integrantă a 
Codului de conduită al companiei noastre.  
 

 Eficienţă energetică  
 Conservarea resurselor 
 Abordarea sustenabilă 

 
reprezintă principiile   managementului S.C.  METAPLAST  S.R.L.  şi sunt integrate în politica 
generală a organizaţiei.  
 
 

  În acest scop, ne angajăm 
 

➢ Sa reducem consumul de energie oriunde este posibil. 
➢ Să optimizăm și să reducem pierderile cu consumul tuturor purtătorilor de energie (energie 

electrică, gaze, apă aer comprimat, sisteme HVAC).  
➢ Să fabricăm produsele folosind procesele cele mai eficiente și prietenoase cu mediul. 
➢ Sa reducem semnificativ  emisiile de gaze cu efect de seră. 
➢ Sa respectam toate legile şi reglementarile  privind managementul energiei. 
➢ La proiectarea, achiziţionarea, exploatarea şi întreţinerea clădirilor, instalaţiilor şi maşinilor 

luăm în considerare întreg ciclul de viaţă al acestora şi acordăm importanţă deosebită 
produselor şi serviciilor eficiente energetic. 

➢ Sa asigurăm resursele umane şi financiare necesare pentru a menţine şi a îmbunătăţi continuu 
sistemul nostru de management al energiei. 

➢ Sa asigurăm succesul sistemului nostru de management al energiei. 
➢ Sa promovăm competenţele şi conştiinţa angajaţilor şi a partenerilor noştri de afaceri, în 

privinţa eficienţei energetice şi a siguranţei alimentării cu energie. 
 

 
 

Conducerea S.C.  METAPLAST  S.R.L.   se va asigura că: 
 
- Politica energetica este adecvată scopului organizaţiei  si cerintelor privind  îmbunătăţirea continuă 
a sistemului de management integrat; 
 
- Politica corespunde naturii, dimensiunilor şi impacturilor asupra consumului energetic  al activităţilor, 
organizaţiei; 
 
- Obiectivele sunt stabilite şi cunoscute la toate nivelurile  companiei; 
 
- Politica si obiectivele sunt comunicate şi înţelese în cadrul organizaţiei; 
 
- Politica este analizată anual pentru adecvarea ei continuă 
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Declaraţia privind politica este comunicată întregului personal care lucrează în organizaţie sau în 
numele organizaţiei, cit si tertilor care vin in contact cu resursele ce intra in aria de aplicabilitatea a 
Sistemului de Management al Energiei   
 
Prezenta declaraţie de politica este disponibila publicului şi poate fi accesata prin intermediul paginii 
web: www.metaplast.ro. 
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